

Školáci z Vranovic zažili nevšední den jazyků

BRĚCLAVSKÝ DENÍK, 7. 11. 2014

ALENA RUBÁŠOVÁ

Žáci prvního i druhého stupně ve Vranovicích měli možnost setkat se netradičně s cizími jazyky, zahrát si hry, poznat odlišné kulturní prostředí.

Na prvním stupni se celé dopoledne neslo v duchu soutěží a aktivit zaměřených na poznávání Evropy a evropských jazyků.

Děti se mimo jiné naučily písničky v angličtině, slovenštině i ruštině, vyzkoušely si, jak v pěti jazycích napočítat do pěti, prověřily své znalosti angličtiny v malém testu, seznámily se s pozdravy užívanými v různých koutech Evropy a nakonec se vydaly na objevnou cestu Evropou. Žáci pátých ročníků se totiž zhostili role průvodců ve vybraných evropských zemích a pro své mladší kamarády připravili



ZÁBAVA. Děti poznávaly kulturu různých zemí. Foto: A. Rubášová

zajímavé úkoly, které dětem měly konkrétní stát více přiblížit.

Děti si tak vyzkoušely, jak nesnadné je postavit Eiffelovu věž, v Anglii pomohly se servírováním čaje o páté a v Itálii se zúčastnily módní přehlídky.

Chlapci se nejlépe cítili na návštěvě Německa, kde jako členové německého národní-

ho týmu trénovali pokutové kopy. Rybaření čekalo na soutěžící v Chorvatsku.

Žáci druhého stupně měli mimo jiné možnost setkat se s cizinci-dobrovolníky, kteří působí v Ekologickém volnočasovém centru Švýcárna v Moravském krasu, kde pomáhají s výukovými programy pro děti a kde se také učí český jazyk a poznávají naši kulturu.

Celkem na pěti stanovištích pod vedením učitelek Lastomirské, Pantákové a Kovařikové a dále pod vedením Marion, Anny a Aivy se žáci v pětadvacetiminutových blocích krátce seznámili s jazykem a kulturou Maďarska, Německa, Francie, Ukrajiny a Lotyšska.

Hráli hry v němčině, ukrajinštině, francouzštině i maďarštině, zpívali v lotyšštině, odhadovali význam cizích slov a zkoušeli si jejich zapeklitou výslovnost, dozvěděli se o krásách cizích zemí i o tom, že v lotyšštině neexistují nadávky.

Podle bezprostředních reakcí žáků, učitelů i dobrovolníků se zdá, že se akce vydařila. Za všechny citují dva žáky šestého ročníku: „Super, super, super! Všechno se mi líbilo!“ „Nelíbilo se mi, že jsme na tento den měli TAK málo času.“